

15 МАЙ 1980.



## С творческим отчетом

Почетное право показать свои спектакли в Алма-Ате предложено Чимкентскому областному казахскому театру имени Ж. Шанина. Этот своеобразный творческий отчет коллектива посвящен предстоящему 60-летию Республики и Компартии Казахстана. Гастроли проходят на сцене Казахского академического театра драмы имени М. Ауэзова.

Чимкентский театр — один из старейших в республике, идет его 46-й театральный сезон. За долгий творческий путь им осуществлены интересные постановки русской, советской, зарубежной классики, национальной драматургии. Алматинцы знакомились с этим коллективом, когда он был на гастролях в 1958 году. И вот новая встреча. Семь спектаклей покажет театр на этот раз. Среди них: «Каракоз» М. Ауэзова, «Женитьба» Н. В. Гоголя, «Корьера и совесть» А. Абышева, «Месть» А. Сулейменова, «Ромео и Джульетта» В. Шекспира и другие. В спектаклях заняты народные артисты Казахской ССР А. Абдуллина, Ж. Серкебаева, заслуженные артисты республики Р. Байкенов и А. Калмырзаев, одаренная молодежь К. Рахимбердинова, У. Гастанбеков и другие.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Месть». Снимок Н. Загабекова.